Program Descriptions

Discover Skiing and Snowboarding
Here’s a chance for Canadians to discover more about skiing and snowboarding! All winter long…participating ski areas in Canada offer Discover Skiing and Discover Snowboarding discount packages to newcomers or lapsed skiers/boarders to the sport. Discover great deals on lift tickets, ski and snowboard lessons, and equipment rental packages. Beginners. This is your opportunity to try skiing and snowboarding in a fun, inexpensive environment.
Most Discover Packages include a lesson, a beginner ticket, and equipment rental.  The details may vary slightly between ski areas, please check out www.skicanada.org/discover-skiing-snowboarding/ for more information.

Iniski/Inisurf
Voici l’occasion toute indiquée pour les Canadiens de se familiariser avec le ski et le surf des neiges! Durant tout l’hiver, les stations de ski au Canada offrent des forfaits d’initiation au ski et au surf des neiges économiques aux débutants ou aux skieurs et surfeurs ayant abandonné la pratique de ces sports. Profitez de rabais importants sur le prix des billets de remontée, les leçons de ski ou de surf des neiges et la location d’équipement. Pour les débutants, voilà une occasion rêvée pour essayer le ski et le surf des neiges en vous amusant à moindre prix.
La plupart des forfaits Iniski et Inisurf offerts comprennent un billet de remontée pour débutant, une leçon de groupe et la location d’équipement. Les détails peuvent varier légèrement entre les stations de ski, voir www.skicanada.org/fr/iniskiinisurf pour plus d'informations.






[bookmark: _GoBack]
