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Il commence à neiger, ce qui indique que l’hiver arrive à grands pas. 

Demandez le Passeport des neiges 4e et 5e années pour votre enfant de 9 ou 10 ans 
et amenez-le sur les pentes cet hiver! 

Demandez le Passeport des neiges pour votre élève de 4e ou de 5e année et économisez cet hiver.

On a déjà enregistré des tempêtes de neige un peu partout au Canada, et toute cette neige annonce toutes sortes de plaisirs! Ne laissez pas vos enfants passer l’hiver à l’intérieur. Faites-les sortir et bouger cet hiver en les initiant au ski et au surf des neiges grâce au Passeport des neiges 4e et 5e années.

Vos enfants n’ont encore jamais skié ou surfé? Aucun problème! Avec toute la neige que nous attendons cette saison, c’est le moment idéal pour les initier. Le Conseil canadien du ski (CCS) rend l’apprentissage du ski et du surf des neiges plus abordable et accessible que jamais pour vos enfants. Vous n’avez qu’à demander le Passeport des neiges 4e et 5e années pour votre enfant, et celui-ci aura droit à trois billets de remontée gratuits à chacune des stations de ski participantes partout au Canada. Avec plus de 150 stations partout au Canada, cela représente des centaines d’occasions pour vos enfants de skier et de surfer cet hiver!

Il est facile de demander le Passeport des neiges, offert à tous les élèves de 4e et de 5e années (ou nés en 2003 ou 2004). Des formulaires de demande sont distribués à la plupart des écoles primaires canadiennes. Vous pouvez également le trouver en ligne, à www.passeportdesneiges.ca. Il est facile et rapide de le demander! Consultez le site Web www.passeportdesneiges.ca, téléchargez la photo de votre enfant et la preuve d’âge, entrez votre mode de paiement et recevez le Passeport des neiges personnalisé de votre enfant directement dans votre boîte aux lettres en quelques jours seulement.

Le Passeport des neiges 4e et 5e années est un programme national en vigueur à plus de 150 stations de ski partout au Canada, dont 32 stations en Colombie-Britannique, 19 en Alberta, 1 en Saskatchewan, 2 au Manitoba, 33 en Ontario, 57 au Québec, 8 au Canada atlantique et 1 au Yukon. Vu toutes les stations de ski participantes au Canada, les familles n’auront pas à aller très loin pour utiliser le Passeport des neiges. Les enfants peuvent facilement assurer le suivi des billets de remontée qu’il leur reste en consultant le site www.passeportdesneiges.ca.

Peu importe le lieu de résidence, tout le monde peut profiter de cette offre fantastique. Il suffit de débourser les frais d’administration et d’expédition minimes de 29,95 $, taxes incluses.

Si votre enfant n’a encore jamais skié ou surfé, le CCS a tout prévu! Inscrivez-vous à un forfait Iniski ou Inisurf, qui comprend une leçon avec un moniteur de ski ou de surf des neige certifié, un billet de remontée et la location d’équipement, moyennant un prix modique. Consultez le site www.skicanada.org pour obtenir la liste complète des stations de ski offrant des forfaits d’initiation, ainsi que les prix.

# # #

Pour obtenir de plus amples renseignements sur le programme Passeport des neiges 4e et 5e années, communiquez avec le Conseil canadien du ski par téléphone, au 705-445-9140, ou par courriel, à info@skicanada.org, ou encore consultez le site Web www.skicanada.org.
Le CCS est un organisme national sans but lucratif de ski et de surf des neiges dont le mandat consiste à augmenter le taux de participation au ski alpin, au ski de fond et au surf des neiges récréatifs au Canada. Le CCS a été fondé en 1977.
