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Les élèves de 4e et de 5e années peuvent skier et surfer 

à plus de 150 stations de ski pour seulement 29,95 $

Les stations de ski partout au Canada ouvrent leurs portes et leurs pistes à plus de 700 000 élèves de 4e et de 5e années en les invitant à skier et à surfer tout l’hiver!

Tout ce dont vous avez besoin, c’est un Passeport des neiges 4e et 5e années, qui consiste en une carte offrant aux élèves de 4e et de 5e années, trois billets de remontée gratuits à chacune des stations de ski participantes d’un bout à l’autre du Canada. Comme plus de 150 stations de ski accepteront la carte Passeport des neiges cette année, cela représente plus de 450 jours de ski et de surf des neiges pour la très modique somme de 29,95 $.

Le programme Passeport des neiges 4e et 5e années est une initiative de l’industrie du ski et du surf des neiges qui incite les enfants à sortir dehors et à bouger en hiver. Le programme cible les élèves de 4e et de 5e années, soit les enfants de 9 et de 10 ans, car il s’agit de l’âge idéal pour apprendre à skier ou à surfer. « Le programme Passeport des neiges 4e et 5e années procure non seulement une occasion unique de faire l’essai de sports d’hiver, mais il permet aussi de rendre le ski et le surf des neiges plus accessibles aux familles qui ne pourraient autrement s’adonner à ces sports, explique Patrick Arkeveld, président et chef de la direction du Conseil canadien du ski, l’organisme sans but lucratif qui dirige le programme. Même si le Passeport des neiges 4e et 5e années n’est utilisé qu’une seule fois, cela en vaut la peine pour l’industrie, étant donné que nous donnons une occasion unique à un enfant, ajoute M. Arkeveld. Cependant, nous espérons que, une fois que l’enfant aura essayé le ski et le surf des neiges, il aimera ces sports pour la vie », affirme M. Arkeveld.

Le programme, qui en est maintenant à sa 17e année, a déjà généré plus d’un million de visites aux stations de ski par plus de 500 000 élèves de 4e et de 5e années partout au Canada. Le programme est financé conjointement par l’Association des stations de ski de l’Ouest canadien (ASSOC), l’Association des stations de ski du Québec (ASSQ), l’Association des stations de ski de l’Ontario (ASSO) et l’Association des stations de ski de l’Atlantique (ASSA).

Tout élève qui est actuellement en 4e ou en 5e année (ou né en 2003 ou 2004) est admissible à un Passeport des neiges. On distribuera les formulaires de demande à poster dans les écoles partout au pays au début de novembre. Des formulaires de demande sont aussi disponibles sur le site Web du Passeport des neiges, à www.passeportdesneiges.ca, et vous pouvez également faire votre demande en ligne en téléchargeant une photo et une preuve d’âge, puis en payant les frais de 29,95 $, incluant les taxes.

Le Passeport des neiges 4e et 5e années, qui peut être utilisé partout au Canada, sera valide du 1er décembre jusqu’à la fin de la saison. Les enfants qui font la demande du Passeport des neiges en 4e année pourront profiter du programme deux saisons, puisqu’ils pourront se prévaloir des billets qui n’auront pas été réclamés en 4e année lorsqu’ils seront en 5e année.

Pour obtenir de plus amples renseignements sur le Passeport des neiges 4e et 5e années, veuillez consulter le site www.passeportdesneiges.ca, où vous trouverez tous les renseignements pertinents sur le programme, y compris la liste complète des stations de ski participantes. 
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Le Conseil canadien du ski, organisme national sans but lucratif, a été fondé en 1977 pour travailler, au nom de l'industrie canadienne du ski et du surf des neiges, à l'augmentation du nombre de personnes qui font du ski alpin, du surf des neiges ou du ski de fond en tant qu'activité récréative au Canada. 

